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Цель мероприятия – познакомить ребят с понятием толерантности, 

помочь им оценить степень своей терпимости и уважения к окружающим. 

 

Задачи 

-   закрепить полученные знания в самостоятельной деятельности; 

- формировать чувство товарищества, взаимоуважения, толерантного 

отношения друг к другу; 

- повысить познавательный интерес к изучению различных культур и 

обычаев; 

-  развивать умение работать в группе, сотрудничать, адекватно и полно 

познавать себя и других людей, их непохожесть и общность. 

 

Условия игры – класс делится на команды, команды выбирают капитана 

и придумывают названия. 

Капитаны получают свои маршрутные листы, которые являются и 

оценочными листами. 

Прибыв на станцию, команды получают задания. Их выполнение 

оценивается в баллах от 1 до 5. Учитывается правильность и работа в команде: 

согласованность, взаимопомощь, доброжелательность. 

По окончании игры подводятся итоги. 

На классной линейке проходит награждение победителей и участников. 

 

Оборудование – таблички с названиями станций, эмблемы команд, 

маршрутные листы, карточки с заданиями, наглядный материал. 

 

План проведения: 

1) Вступительное слово 

2) Сообщение правил игры 

3) Получение маршрутных листов 

4) Путешествие по станциям 

5) Подведение итогов 

6) Награждение участников 

          

           Название станций: 

1) Станция «Архитектурная» 

2) Станция «Дизайнерская» 

3) Станция «Дружная» 

4) Станция «Литературная» 

5) Станция «Игровая» 
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  Наглядность: смотри Приложение  

 

 

Ход мероприятия 

 

I.Вступительное слово: 

-Добрый день, дорогие ребята! Сегодня я приглашаю всех вас на Игру по 

станциям «Все мы разные». Тема игры посвящена Толерантности. 

Толерантность – слово иностранное, 

 Но для всех понятное давно.  

Будь терпимым к дальнему иль странному  

Отстранённым, будто бы в кино.  

Речь здесь не идёт о равнодушии,  

И о чёрствости никто не говорит. 

 Деликатность и терпение к живущему  

Рядом нам совсем не повредит. 

 Будь терпимым ко всему инакому:  

К вере, взглядам, мыслям и одеждам…  

И тогда, пожалуй, ясно всякому,  

Тихая затеплится надежда,  

Что мы можем жить, такие разные, 

 В этом мире вечного движения!  

А для обретенья толерантности  

Нужно просто чувство уважения. 

 

II. - Вам предстоит побывать на 5 станциях, проявить творчество, смекалку, 

находчивость и сообразительность. На станции вы будете находиться до тех пор, 

пока не услышите музыкальный сигнал. Только тогда вы можете отправиться на 

следующий этап. Не забывайте про дисциплину, взаимопомощь «один за всех и 

все за одного» и толерантность! Пройдя все этапы, вы снова возвращайтесь на 

это место для подведения итогов. Готовы?  

 

III. -Прошу капитанов команд подойти ко мне и получить маршрутные листы. 

(Приложение 4) 

 

        

IV. Путешествие по станциям: 

    

Станция «Архитектурная» 

Капитан выбирает любую карточку из предложенных, на которых 

изображено жилище разных народов. Отдельно вперемешку лежат карточки с 

названиями. Задание: соотнеси название с изображением. Рассказать об одном 

из сооружений. (Приложение 1) 
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    Станция «Дизайнерская» 

Выбрать 3 карточки с изображением национальных костюмов разных 

народов. Рассмотреть их, запомнить расцветку и детали. Задание: по памяти 

команда должна раскрасить изображение этого костюма. Назвать 

национальность народа, кому принадлежит этот костюм. 

(Приложение 2) 

 

            Станция «Дружная» 

Из цветного деревянного конструктора нужно построить башню Дружбы. 

Она должна быть как можно более высокой и устойчивой. Время строительства 

ограничено. Оценивается творчество и командное сотрудничество. 

  

           Станция «Литературная» 

На экране даны изображения к различным литературным произведениям. 

Задача: рассказать о толерантности героев (или отсутствии толерантного 

отношения у героев произведений). 

 

         Станция «Игровая» 

На этой станции участники игры должны проявить сообразительность и 

взаимопонимание:  

 

1) Игра «Крокодил» 

Капитан вытаскивает 1 карточку со словом и показывает его своей команде без 

слов (жестами, знаками). 

Задача команды – отгадать слово:  

 

2) Игра «Собери цветок» 

Команда собирает цветок – толерантность. На столе лежат «лепестки» с 

различными словами: сотрудничество, уважение прав других, милосердие, 

прощение, сострадание, уважение другой религии, равнодушие, безразличие к 

чужим проблемам, зависть, ненависть к чужой культуре, эгоизм. Нужно вокруг 

сердцевины цветка со словом «толерантность» собрать «лепестки», 

соответствующие этому понятию. 

(Приложение  3) 

 

 

V. Подведение итогов: (постараться найти плюсы каждой из команд) 

-Большое всем спасибо! Вы-молодцы! 

 Победила дружба! 

 Хочется отметить, что в этой игре больше всего баллов набрала команда… 

А самая дружная и сплоченная была команда… 
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Сегодня быстро и дружно отвечала команда… 

Самая оригинальная была команда… 

 

 

 VI. Проводится награждение. 

 

 
 

Приложение 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Карточки с названием: 

Юрта 

Землянка 

Хижина 

Изба 

Балаган 

Хата 

Кибитка 

Иглу 

Вигвам 
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Приложение 2 

 

 

Русские, калмыки, чеченцы, цыгане, татары, чукчи 
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Приложение  3 
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Приложение 4 

 

 

 №  НАЗВАНИЕ СТАНЦИИ  БАЛЛЫ  ДОП.БАЛЛЫ  СУММА 

  
         

  
         

  
         

  
         

  
         

 ИТОГО: 


